Fx) = 8x+5 oA £(3) - £(2) © @2 Fatelet.



aHP=EE 2FE 0, y Foll 7Pk =Ad =2 7125 Azt
1
@ y=-x ©y= §x
© y=3x @ y=-




9]

x+19 8=

2

3

A4 y

@ 2 B 4 @ 8 B 12

D 0



@ =
A
. 1, 2, 4 A2
2, 3, 4 /\]-\_Eﬂ
|=]
@ il

g
iz

@)
A1, 2 3
, 3 Ak

® &
Al
1, 3, 4 A
=]
il

®
Al 2. 4 AF
’EH__

B!



ol
B
s

y=2x+a+5 xdHo] 44,y

@ 7 3 8 @ 9 3 10

@D 6



oh LA FollAl of et Byl
A2

e
of

2 1

® y=2x+5 @ y=3x-5 0

® y=-2x+6

By



o= 2 -
ket y = -Zx+4 9 TAZA AU b A

bl

Eh

e AL

wHe o
=

atsjolat,



8.

71&717F 5 °]aL, y el 10

DO y=2x+10 @ y=-5x-10

@ y=5x-10 ® y=-5x+10



y=-2x+b7t2 W, ab °] 727

@ 1 3 3

A 2



10.

DAY 2

6y +12 = 0 & 2 m7} A=}

Tzt e u, a+ b O] F& TokeiEt

e e
c



el o

S

y=-4x-5%y=ax+b | Hf

st

g

R

A

® a=4°"F A4

1AL ol

°

3

A2

Ao
T

® = AA



12.

Qrpy

FH ax+y+b =09 ZZLO| x o] —1 0|1,y

A, q-b o] G Fotolat,

e =

F-

Ao

| 4



=
N

A (4,-3)= AU, x

13.

® y=4x

-3

X

@O x=4



o1l

5x+4 Ty =3x+a 2 Izl wHo EI}
= otof et






].
Al 2,4 A
©

7N



N

2

=1t -

13

® 6 3 8 @ 10 3 12

@D 4



18. ohe Ta#mrt ol A9t y = ax+ b 9 2T w4 9] ghe?
yl\

2 - - -

O
TN
M—_—_
Ry

®
!
\
©)
W | N



o
ok

@ x dHL2 4 0]t}

@ A1, 2, 4 AHEHS Adh



1
@y__§x+3 @y—7x+2



off =

i

Fy=ax+b (F, b+ 0)° 17

;01_
T0°

mﬂ
R
ol
Al
H|

2

© a<0 9]

st

o

bx+a %™

® ATy

910l 4 whde,

=
=

y=—axty

DO 0.6 ®06 o6 66 0o



22, AAFE y = ax +2 9 TALIL T (1,1),(3,h) S Adrin
o], ab ©] Zh= F5hoi et

e =
=%

2



® 2

— | O

®1

— | N



24.

o] T&Z 710 A 4em A wjiE
sto] o] Entth HMalet ol & et
oh B0l AL Z2 £L 8 ARt
o, 18 4 F-2] 322 wol=?

ol » i A
2

® 18cm @ 20cm @ 22cm

@ 32cm ® 44cm

yl

l-_o]

(cm)

10

Ut

10 z
gAH(Y)



25. A ZHL &Wsto] 0.4(km/H) o] £E2 12km BolA BAH7HA]
4715 B3 7he Aol gith. Esto] x i 9] o] Abgro] 747
2 ylm 2k @, x 9}y of A 422

O y=12x(0<x<1) @ y=4x(0<x<3)
® y=-4x(0<x<3) @ y=0.4x(0 < x < 30)

® y=-0.4x(0 < x < 30)



26.

w71 10%9 ATES 71D
L7} 10% 0l AZEO] OFS
oT—EHyExoﬂ_t}é —17:]‘I_|

a':{:,l':y:

5lo] b 12%91 AR
o= X&, 7}§6]'0:1 > E@_%

o= tpehfoler,

22a g
o] F& yg ol



27, GAFAHA 6x-3y-9=03x+ay+b=0°] T2 & 7 o,
at b O L Tk,

B
=¥



28. U dAPEAEA S Tt A (2, 4)F AP ol o] L
71&71€ Fstofz=t

x+ay+6=0




ol
—_
N
Njo
me

x 9] Fhol 2

29.

ax—4y+1=09 1z

® -9

D =10



O
]

7 o

=

mx +ny—6 = 02 17



31. el Yo Eelnel B9 Yolg Tateleh

x=4, x=-4,y=3, y=-3

SEE
c



32.

Ay
< < N (@)
< —
_
NS
Y
-
m_u_ ﬂ o
o,
2 V,HW =
1o
I_I
= & RY ©
{ IT
~ =
FidiN 2
&% T3
o :
Gl QO ©
0
g =
.
e o
H T M_ o
T OEE 9O @



33. AAAy=x+1,y=3x~-1Ly=2x+a7} et HolM Thdrjil &
o, a 9] & F5HH?

D -2 ® -1 ® 0 @ 1 B 2



xoty

y=2x-8 9 1



W

RS
e

i




36.

FAR=E & °92a gk 7ta-A o] 25 A, 520t 12°C
A 2E7h&Rinal @ o] W 5°C 9] &2 89°C7HA] Hl¢-& H
dels A7



37. the 1w 22 2AZFE ABCDOIA A P

_--40cm-~ < _
7t A BeA A C7AA 2 2em 9] S o2

20|79t A Prh kB 2HAS
o}, DAPCD 2] ¥ °]E ycem? 2} 514 Yo]7t

600 cm? & o] 21 A|7F2?

20cm yem?

e
av/

Ry

h
o

O 2
@

8

by
T

Lo
@ ©
W
b
Lo
©
(@)




38.

#A Bx + 6y = 5 2 FYoral x
RS A y=ax+b et &

®-3 @-2 O-

s
=1

1
2



39.

ARty = (a+3)x+6 o] IHZE y = WFO 2 p THE H3

AAN 20—y +8 =00 Tema} y % 9ol A T 512 1
b ) S FIA S

Yk
=%

ol

s,






‘]y:ax—|—27]—

A A
I
{7

®1

o | <t

— | O\

@ 0

— |\



42. e 2ol YRS y = ax o] 4ol
AABCSE T o, 0 9] 2he] WS

—<a< <g< — P <
Ojses2  @ysazy O jsas
@§Sas3 ©§Sa52



@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



F & y=(a-b+1)x+2a, y=(a+b-3)x—b 7} BF LA}3p7}
H2] RE5E St A a, b O G2 At & kot
Bea-

e



45.

afolat,

— o+ b7 QT

et x«l ‘ﬂ%ﬂ 1<x<2°liﬁ%
b —

2kl sl Ax gt



46. U2 Fy=-2x+39 JHZEyE 1}
Jz=?
D y=2x+1 @ y=2x-3

@ y=-2x+5 ® y=-2x+1

@ y=-2x+3



@ 6 ® 10

D 4



Ay ‘
/]

R

M H

op

A

ﬂlﬂ

CIS

T

g

o )

C,byn/_..._

+ o]

xmﬁmﬁ

.b,a,__ln_vl.b_v.._

' X% B OB

T

TR

ﬂno#aﬂ = =

o DT

WK O ©

® A 3AFEH
@ A AAFEH



49.

=g Yols

a

Ct
=B

afolat,



50. the 2HNA A P 08 S¥stel 4
7+ o) Baf;_ wket A AZHA] &0l HP
7t 8 025 EH 229 AZE x, AOBP 9

Y ]_g_ya}j_r stch. AOBP 9] Yol7t 6 &

P o] ZE7} (a, 0) 1At a2

é

gf)

yl\
BI0.3)

Y A(5,0)
O ~--z--- P> 2




